



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов тружеников

№ 230 (17210)

30 СЕНТЯБРЯ 1977 г., ПЯТНИЦА

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА

Выходит
ежедневно,
кроме
преднедельника



ВТОРОЙ ВОРОНЕЖСКИЙ МИЛЛИОН

От рубежа к рубежу

Изюм, второй миллион есть!

В достижении этого рубежа — самоотверженный труд механизаторов, свекловичниц, шоферов, работников заготовительных пунктов.

Нелегок был путь ко второму миллиону. В последние дни погода не благоволила землемельцам. И тем не менее лучше мастера плавильных противопоставили природе умение и организованность, высокую сознательность и трудовую дисциплину. Особый вклад во второй воронежский миллион от сахарной свеклы вложили те хозяйства, которые уже выпустили на народнохозяйственные планы продажи корней государству. Впереди идут свеклоделии Калачеевского, Каменского, Лисинского, Решетского и Таловского районов.

Вот последнее сообщение: «Мысль оно из Телесского района. Свеклоделие Телеское. «Лук Октября» отгрузило на временные пункты 6630 тонн корней. До конца края будет отправлено на перерабатывающие предприятия дополнительного около двух тысяч тонн свеклы.

В Нижнедевицком районе выполнены заказ государства свеклоделии колхоза «Маяк». На заготовительный пункт перевезено более 2 тысяч 700 тонн сырья при плане 2 тысячи 500 тонн.

Свекловичная страда проходит не только на полях и трассах, но и на сахарных заводах. Отвечая на призыв тружеников колхоза «Искра» встать на трудовую вахту под девизом «60 дней — Великому Октябрю», рабочие Эртильского сахарного завода добились хороших производственных показателей. Впереди в социалистическом соревновании идет смена, возглавляемая А. М. Дроздовой, ежедневно перевыполняющая смесные задания. Высокие производственные показатели и у смены Г. А. Юлининой. Коллектив завода успешно завершил сентябрьское задание.

Второй миллион — это меньше половины пути к достиже-нию поставленной задачи. Наш долг: наша честь — обеспечить бесперебойное выполнение государственного заказа. Однако в ряде районов, особенно в тех, которые замыкают областную сеть, — Поворинский, Терновский и Богучарский — темпы вывозки сахарной свеклы продолжают оставаться низкими.

Твой обязанность, свекловод, — не допускать ни час простоя, ни килограмма потерь. Каждое звено буроборта конвейера должно работать четко, без перебоев.

Твой обязанность, водитель, — работать так, чтобы каждый твой рейс был скоростным, полновесным. Еще и еще раз проверь, все ли ты сделал для того, чтобы на дороге не упал ни один корень.

Твой обязанность, работник свеклонищного пункта, — быстро, без проволочек принимать ценный груз колхозных и сельскохозяйственных плавильных, сдвинуть до минимума время, необходимое для разгрузки. Помни: от тебя зависит ритмичная работа сахарных заводов.

Еще раз напомним: пройдены почти половины пути. Вторую половину мы должны пройти более ускоренными темпами. Практика передовых хозяйств показывает, что в каждом районе, в каждом колхозе и сельхозе есть резервы, которые необходимо вскрыть и привести в действие. С первого по десятое октября объявлен ударный декадник по вывозке сахарной свеклы. Каждый рейс декадика должен быть скоростным и полновесным.

Выполнить народнохозяйственный план и высокие социалистические обязательства, взятые в честь юбилея Великого Октября, — такова главная задача дни.

ЗАГОТОВКА СВЕКЛЫ- УДАРНЫЙ ФРОНТ



ВЫВЕЗЕНО
2 000 000
ТОНН

КОЛХОЗЫ им. ЧАПАЕВА, КАЛИНИНА, «ВЫСОКИЙ»: БУДЕТ ДВА ПЛАНА

Колхоз имени Чапаева, сельскохозяйственным производством занятые, по продаже сахарной свеклы.

Комплексные механизированные землеройные машины Федора Шиленко после тщательной уборки выдают, как правило, гектар за гектаром корней.

На Острогожском свеклопункт их безостановочно доставляют шоферы.

из Горьковской области под руководством Ивана Рыжикова и водителя грузовых автомобилей предпринятия района.

Одновременно идет уборка подсолнечника. При уборке 17 подсолнечников из 20 имеющихся в хозяйстве из четырех подборки дает по 304 центнеров корней.

При этом, решимы выполнить два народнохозяйственных плана: план по вывозке свеклы из сельхозгосударства «Чапаевка» и план по вывозке корней из сельхозгосударства «Высокий» Лисинского района. 29 сентября они отправили на свеклопункт корней.

8300 тонн корней, что составляет 14 процентов из общего количества корней, из четырех подборок дает по 304 центнеров корней. Члены управления колхоза имени Чапаева М. Д. Гусев и А. П. Поторочки выполнили план по вывозке корней из сельхозгосударства «Высокий» Лисинского района. 29 сентября они отправили на сахарный завод

Значительно превысили намеченные рубежи по сахарной свекле в области вывозки труженики сельхозгосударства им. «Калинина».

ОДИН из самых высоких урожаев сахарной свеклы в области вывозки труженики сельхозгосударства им. Калинина Таловского района. Они собрали с каждого из 700 гектаров

по 35 тонн белых корней. Выполнено социалистическое обязательство, взятое в честь 60-летия Великого Октября.

Свеклоделии решили продать государству 24 тысячи тонн белых корней, — это вдвое больше, чем в прошлом году.

На приемные пункты уже отправлено 15 тысяч тонн сырья.

МОЛОДЫЕ:

В калачевском колхозе имени Чапаева с раннего утра до позднего вечера, поднимут ходом идут работы на свекловичных плавильных. Механизаторы и свекловичницы борются за то, чтобы убрать урожай сахаристых корней в срок. Из 460 гектаров свеклы убрано уже более двух третей. Практически нет разрыва между уборкой и вывозкой корней.

Н. МОГИЛАНСКИЙ.



Сессия областного Совета

Вчера в Воронеже в большом зале Дома Советов состоялась вторая сессия областного Совета депутатов тружеников XVI созыва. Сессия рассматривала вопросы:

О мерах по улучшению бытового обслуживания населения в связи с постановлением ЦК КПСС от 21 января 1977 года «О работе Министерства бытового обслуживания населения РСФСР по улучшению качества выполнения заказов и повышению культуры обслуживания тружеников».

О назначении избирателей депутатам областного Совета депутатов тружеников XVI созыва.

Организационные вопросы.

С докладом по первому вопросу повестки дня выступил заместитель председателя облисполкома М. И. Крымов.

В приемах по докладу приняли участие депутаты: председатель Воронежского горисполкома В. В. Паспеец, швей Бобровского комбината бытового обслуживания населения Е. Г. Кудря, первый секретарь Рамонского района КПСС С. П. Бураков, добрая колхоза имени Ленина Калачеевского района А. И. Белогубова, председатель постоянной комиссии по бытовому обслуживанию населения областного Совета, председатель Петровлянского райисполкома А. И. Писарев, вязальщица фабрики «Березка» объединения «Воронежоблпритокбайт». Н. А. Ярцева, председатель колхоза имени Ленина Верхнекаховского района Н. М. Крестников, свинарка совхоза «Петровский» Борисоглебского района М. И. Печончева, генеральный директор производственно-технического объединения «Электроника» Б. Л. Толстых, председатель исполнкома Лизиновского сельского Совета Россосанского района Н. П. Глушко, учительница Георгиевской средней школы № 15 Н. С. Потапова. На сессии также выступил депутат областного Совета, секретарь облисполкома КПСС И. Ф. Юшин.

С докладом по второму вопросу повестки дня выступил первый заместитель председателя облисполкома М. И. Раздымалин.

По обсужденным вопросам сессия приняла соответствующие решения.

Сессия освободила А. М. Воропаева от обязанностей начальника производственного управления сельского хозяйства облисполкома и члена исполнительного комитета областного Совета депутатов тружеников в связи с переходом на другую работу. Начальником производственного управления сельского хозяйства облисполкома сессия утвердила депутата В. Н. Стригина, избрали его членом исполнкома областного Совета депутатов тружеников и освободили от обязанностей председателя постоянной комиссии по дорожному строительству областного Совета. Ее председателем избран депутат, председатель Кантемировского райисполкома Н. В. Королев.

Сессия утвердила А. А. Татарникова начальником управления местной промышленности облисполкома.



Чехословацкая делегация в Воронеже

Партийная делегация Брического горкома КПЧ Южно-Моравской области в составе первого секретаря горкома КПЧ Олдржиха Калинича, премьера города Брическа Франтишека Хабишовского, члена президиума горкома КПЧ Марии Пироковой, кандидата в члены горкома КПЧ Франтишека Крумника за время пребывания в Воронеже встретилась с рабочими коллектива производственного объединения «Электроника», заводов электроприводов, швей Бобровского комбината и радиовещания.

В эти дни члены делегации также побывали в комитете по телевидению и радиовещанию, Большом комплексе на Задонском шоссе, магазине «Электроника» в парке «Алье парусов». Чехословацкая делегация из ЧССР была принята членом ЦК КПСС первым секретарем Воронежского облисполкома В. Н. Ингатом. Он рассказал о деятельности областной пар-

ВНИМАНИЕ: ДЕКАДНИК!

Областной комитет партии и исполнком областного Совета депутатов тружеников с первого по десятое октября объявляют ударный декадник по вывозке сахарной свеклы на заготовительные пункты. Выше темпы работы на свекловичных полях!

ОПЕРЕЖАЯ СРОКИ

Инициаторами соревнования за быстрейшее заготовление сахарной свеклы в хозяйствах Каменского района выступили свеклоделии колхоза имени Дмитриева. С самого начала начальник колхоза — уборочно-транспортного комплекса взял на себя хоромы труда. Намечанные планы заготовки сахарной свеклы успешно осуществляются от корней на 25 с лишним гектарах. Больших успехов добиваются звено коммуниста Василия Михайловича Калугина. Согласно плану сдано свеклы на 160 процентов.

В индивидуальном соревновании механизаторов, соревнующихся за достойную встречу Великого Октября, первенство, удерживает Михаил Иванович Смирнов. На колхозе ИСТ-3 он выполняет планы Эртильского района. Намечанные планы сданы на 40 гектарах в день, выполняя норму на 209 процентов.

Не только механизаторам приходится торопиться, но и шоферы не допускают ни минуты простоты.

Свекловичные хозяйства дали слово убрать весь урожай за 30 рабочих дней. И слово не расходится с делом.

Вчера колхоз имени Дмитриева, сдав на приемный пункт 5700 тонн свеклы, выполнил свой план. А всего димитровцы планируют пройти господдержку более 7 тысяч тонн корней.

Неплохо трудится колхозный комплекс колхоза имени Ленина. Здесь отважился на трудную задачу Валерий Соловьев. Никита Соловьев, Иван Иванович Петрова. Они первыми в районе начали продажу сырья для сахарных заводов.

Раньше в районе работало свеклоборонный комбинат в селе «Раки». Поздравляя тружеников комбината, коммунисты Василий Федоров, Михаил Смирнов и Григорий Иванович Бурлевик. Последний, управляющий свеклоборонной машиной ИС-6, добивается от корней не менее 1500 гектаров в день. Днемную норму выполняет на 150 процентов.

Неслабое внимание во всех хозяйствах уделяется качеству уборки. Девиз механизаторов-свекловодов: «Не оставлять ни одного корня».

ВАСИСТИКИ, инструктор Каменского района КПСС.

СВЕКЛОРПРИЕМНЫЙ ПУНКТ

ШЕСТЬСОТ МАШИН В СУТКИ

На вчерашней утренней плаунжерной вахте в диптической Калачеевской колхозной свеклопунктуре, что устроена в селе Чапаевка, началась уборка сахаристых корней. Члены управления колхоза имени Чапаева, а также члены колхоза имени М. Д. Гусева и А. П. Поторочки выполнили план по вывозке корней из сельхозгосударства «Высокий» Лисинского района. На приемном пункте «Раки» в селе «Раки» вчера уборка сахаристых корней была завершена.

Дальневосточные лаборанты Наталия Петровна Плещкова и Валентина Алексеевна Гунько при помощи точных приборов выясняют чистоту и сахаристость корней.

Ворота над весовым открыты всегда. Если раньше через них проходило 490 машин, то за последние сутки проследовало 600.

Шоферы из Дона и Волги встречают неусыпные прием-

щица лаборанты. Добро слово, как говорят, водители, дороже хвастания. Браковщица Ани Агулова определяет качество сырья, в зависимости от которого направляют машину на разгрузку или лабораторию.

Дальневосточные лаборанты Наталия Петровна Плещкова и Валентина Алексеевна Гунько при помощи точных приборов выясняют чистоту и сахаристость корней.

Сутоний приемка свеклы на Калачеевском заводе достигла 2600 тонн, а всего во вчерашнему утру ее поступило сюда более 70 тысяч тонн.

А. ТОНЫШИН.

САХАРНЫЙ ЗАВОД

ЧЕТКИЙ РИТМ, ВЫСOKИЕ ТЕМПЫ

С каждым днем все больше и больше возрастают темпы на уборке сахарной свеклы. На заводе и приемные пункты ее поступило уже два миллиона тонн. Четкий ритм в работе и предельная производительность Воронежского сахарного завода. Вчера воронежские сахара добились 60-летия Великого Октября и сделали 1000 тонн сахара.

Основа ритмичной работы, которой колхозники воронежского сахарного завода добились сего дня, — это планомерное соревнование по постройке воронежской сахарной промышленности. Вчера воронежские сахара добились 60-летия Великого Октября и сделали 1000 тонн сахара.

Сахарники, председатель колхоза имени Чапаева, который воронежские сахара добиваются высоких производственных показателей, и говорится в интервью, что это — результат труда коллектива.

— Как работает завод в эти дни?

— Ритмичная работа, которая председатель колхоза имени Чапаева организует. А это — эффективно и качественно. А это — это возможно.

— Как работает завод в эти дни?

— Ритмичная работа, которая председатель колхоза имени Чапаева организует. А это — эффективно и качественно. А это — это возможно.

Управление полетов орбитальной научной научной станции «Салют-6» и обработка поступающей информации осуществляются в Калачеевском районе. Управление полетами орбитальной научной научной станции «Салют-6» и обработка поступающей информации осуществляются в Калачеевском районе.

Управление полетами орбитальной научной научной станции «Салют-6» и обработка поступающей информации осуществляются в Калачеевском районе.

Целью запуска станции «Салют-6» является проведение научно-технических исследований.

При данных телеметрических информационных бортовых системах «Салют-6» работают нормально.

